3. Complete la siguiente tabla, mediante el calculo de las entradas faltantes e indique si la
disolucion es acida o basica.

(H*] (OH"] P\-\ pOH éPIC\dq o bisica?
L35x10°M 1L31x10*M 202 1.88 Acida
2. 23%10°M  3.6x107°m y.s¢ .4y Acida
3.5.¢x10'M  1.8¢x10°M  8.2s 5.15 Basica
4.5.0x10°' M 2.0x\0°M 8.3 5.710

Rcs«a \ucio’n
1. Se  puede aphar la sigoiente Férmoa :
pH = - log CH*]
pH= - log 03.5x107%]) . 2.12
Ensequda  obtenemas  pOH  vhihzando la sigpiente Formola:
pH + pOH = 1Y
pOR = 14- pH  y ememos @ pOH=Z 1M -2.12

POH - 1.88
\ poara obYener la \:.OH:,\, vhlizames la §8emola :
POH: - l03 [,OH—J = “88 En‘\'onces

-n.88

[OH-J = ow\-\\os (‘“.38) = 10 - 1.3\’(‘0-"-

2. SQ ‘\'\cne. \OL (_0\"\-J= 3.6 X\O-‘o M

Se pvede aphar la S\aolen‘h formola, :

Po\‘\: - \03 [0\'\-_]



pOH = -log L3.cx107°) = 244

EnseTldq obtenemes PH ohihzando la 5\(}:&'\-‘1 €&rmola:
P"\ + PO\'\ = ‘L‘
PH = 14- POH q tenemos PH :‘L{‘qHL\

pH = Y.5¢
q pora obtener la LH+], U‘lllltamos la §8emola
Pn = - l°j [H+J = Llsc' Er\'\'ov\Ces
l03£H+J = -Y4.5¢

[H+J = QV\"'\\OS (-q.SG) = lo-q's‘ = 2-‘} X ]0-5

3. Se tene un P de 8.25
Otihizamos la 5\3otcn+c fSrmola  para cbtener pPOH :
pH + pOH = W Sustrtowmos y despejamas
8.25 + pOH - 14
pOH = 4- 8.25
pOH = 5.35

Pora obtener la  UHY), ydilizames la §8cmola :
p\-\ = - l03 (Ht] -8.25 Entonces
loj[H+J = -8.25
CH'T = anhilog (-8.25) = 0% - 56x10°

¥ pora obtener la U)H-], vhlizames la §8emola °
pOti= - log (k-] -5.1s Erdonces
l03 EOH-J :'S..“S‘



CoH] - m\'\-l\03 (-5.35) = 10" - 1.8x 10¢

. Se +tene oun pOH de S.30
Othizames la 5\3utcn+c f8rmula  para obtener pH:

pH + pOH = W Sustrtoimos y despejamas
pH +530 = 1M
pH =14-530
pH - 83
Pora obteaer la UTHY), ydlizames la §8emola :
pH = - l03 (H*] -8.3 Enfonces :
loj[H*J = -8.3

CH*D = adhilog (-8.3 ) - 10°* _s.0x10"

\ poara obYener la U)H:,\, vhlizames la §8emola :
pOH= - log LOH"] - 530 Ertonces
‘.Oj £°H-J =~ 510 ‘
Con]J = m\"'\\os (-5-?0) = 10-5'0 = 2.0 X\O-‘

PO( GH‘lmo como sabemos St |q C‘ISO\UClér\ es &cidq o baswa,
ves bien, observamos los ressltades de las concerdraciones obtenidas de
CH+) y COH-) y de acverde o lq que se encwerctre  con wajor concentracién
es el +lfo de  disolocién.



